

ОСОБЛИВОСТІ ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОГО ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРСТВА

Актуальність теми. Люди стверджують, що політичне лідерство вічне, тому що політичне лідерство виникло на історії людства. Будь-якій навіть притаманній спільноті з'являється проблема лідерства або іншими словами можна сказати проблема домінування когось з членів спільноти. Серед різних видів лідерства особливе є політичне лідерство, бо воно є найбільш помітним і значимим в суспільно-політичній структурі і в загальнонаціональному масштабі.

Політичне лідерство є однією з проблем політології, пов'язане з характером і якістю політичної партії. Політична наука прагне всебічно аналізувати й оцінювати діяльність сучасних політичних лідерів у комплексі з усіма вищезгаданими функціями й факторами. **Мета дослідження:** розкрити сутність поняття «політичного лідерства». **Завдання дослідження:** з'ясувати особливості загальнонаціонального політичного лідерства. **Об'єкт дослідження:** особливості політичного лідерства в умовах глобалізації. **Предмет дослідження:** Політичне лідерство відіграє велику роль у розвитку суспільства. Західні політологи трактують поняття лідерства залежно від особистих думок і оцінок політичного процесу. Тому політичне лідерство з думками західних політологів найважливіше виступає як: взаємодія, дія і поведінка, відношення влади, центр групових процесів, уміння переконувати, прояв особистісних рис [3, с. 1]. Політичне лідерство має великі об'єктивні засідки. Будь-яка історична ера вимагає і народжує власного лідера кожному етапові громадського розвитку, кожній суспільній групі, політичній системі й режимові характерні особливі методи розвивати, виховання й нехтування політичних лідерів. На сьогодні політична наука має значну кількість глибоких досліджень, які дають можливість привести в струнку систему теоретико-методологічне осмислення феномена політичного лідерства, виявити основні тенденції його розвитку, виробити необхідні рекомендації для політичної практики, прогнозувати оптимальні моделі лідерської поведінки і дій стосовно конкретної політичної ситуації [1, с. 4]. У теперішньому світі роль індивідуального політичного лідерства зростає. Україні процес формування інституту політичного лідерства має такі особливості, які проявляються тому, що руйнування тоталітарної системи відбувається паралельно з національним відродженням та становленням демократичної республіки. У лідерстві найбільше яскраво проявляється «видимість» влади, її наочність. Політичні лідери персоніфікують собою владу. Вони мають такий величезний вплив, що він не зрівнюється із впливом інших суб'єктів політики в цілому. Політичний лідер – це досвідчена, далекоглядна, смілива та відповідальна особистість, здатна до аналізу і прогнозування, яка є авторитетом для соціального оточення [4, с. 3]. Сучасна політична лідерства теорія увібрала в себе погляди на управління і владу Т.Мора, Н.Макіавеллі і мислителів Реформації. Весь цей шар суспільно-політичної думки став надійним для методологічної розробки проблем психологічного лідерства в наш час. Лідерство впливає на інших людей, що передбачає: що вплив лідера формується не силою а авторитетом або визнанням правомірності керівництва або політичного лідера відрізняє від інших явна організаторська і вольова перевага. Кожна людина має індивідуальне ставлення до політики. Її участь у політичних процесах залежить від соціально-культурних, політико-правових умов [5, с. 3]. Потреба в авторитетному лідері особливо зростає за складних дуже ситуацій життєдіяльності суспільства. Загальноновизнаними, загальнонаціональними лідерами, що очолили вихід суспільства з кризи, у недалекому минулому були Ф. Рузвельт, У. Черчілль, Де Голль, а в наш час – Л. Валенса, В. Гавел [2, с. 2]. **Висновки.** Отже, не марно у політологічній науці лідерство характеризують як нервовий вузол процесів політичних процесів. Функції політичного лідера вельми різноманітні. Вони залежать від суспільства і держави, в якій йому доводиться управляти, від конкретних задач. Теоретичні розробки проблем політичного лідерства, які має сучасна політична наука, не можуть бути стовідсотковою калькою у управлінській діяльності.

Список використаних джерел

1. Політичне лідерство URL://uk.wikipedia.org/wiki/Політичне_Лідерство
2. Політичне лідерство в сучасній політичній науці: теоретичні основи URL:osvita.ua/vnz/reports/politolog/17115/
3. Секунова Ю. В., Товкун І.І. політичне лідерство в Україні :жіночий аспект» URL:http://www.hist.vernadskyjournals.in.ua/journals/2019/4_2019/14.pdf
4. Політичне лідерство та політична психологія особистості. URL: https://osvita.ua/vnz/reports/politolog/16453/